

Comunicat de presă

Clubul de lectură și întâlnirile Verbum

Sfârșitul lunii iulie aduce în prim-planul vieții culturale două proiecte importante ale Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba: Clubul de lectură „LecturAlba” și Cercul de scriere creativă „Verbum”.

Prima activitate propusă este Clubul de lectură „LecturAlba”, ce va avea loc miercuri 25 iulie 2018 în sala de lectură a bibliotecii. Începând de la ora 17:00, iubitorii de lectură, membrii ai clubului sau orice altă persoană dornică să lectureze mai vechile sau mai noile apariții editoriale aflate în colecțiile Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, vor putea participa la dezbateri pe marginea celor două cărți propuse spre lectură la întâlnirea anterioară a clubului. Este vorba de cărțile *Portretul lui M*, autor Matei Călinescu și *Aliata vraciului: Eu sunt Grimalkin*, autor Joseph Delaney. Întâlnirea este parte a proiectului 1.1 Clubul de lectură, proiect ce se derulează în fiecare ultimă zi de miercuri a lunii și are ca scop asigurarea unui spațiu adecvat pentru iubitorii de lectură, un spațiu în care aceștia au posibilitatea să citească, să discute și să interpreteze textele citite. Bucuria lecturii se împletește în acest fel, în mod fericit, cu o seară de socializare alături de alte persoane cu preocupări asemănătoare.

Cea de-a doua activitate propusă de bibliotecă se adresează tuturor celor care, pe lângă lectură, au preocupări creative, indiferent de domeniul în care au ales să creeze. „Scrie! Vino! Prezintă! Publică!” este îndemnul sub care în fiecare ultimă zi de joi din lună biblioteca organizează cercul de scriere creativă „Verbum”. Întâlnirea din această lună va avea loc joi 26 iulie 2018, începând cu ora 17:00, la sala de lectură a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, iar cele două teme de creație propuse sunt *Dublu sens* și *Viața mea fără electricitate*. Cele două teme se vor a fi o incursiune în lumea imaginarului, lume în care cei prezenți sunt chemați să călătorească și să creeze. Proiectul „Verbum” a pornit ca un cerc de scriere creativă, iar în timp, la solicitarea beneficiarilor, s-a transformat într-un cerc de creație pe mai multe paliere culturale: scris, artă plastică, artă cinematografică, artă foto, etc. Proiectul 4.8 Verbum face parte din Programul minimal pe anul 2018 al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba și are ca scop realizarea unor întâlniri periodice ale celor care pot și vor să se manifeste artistic într-un spațiu adecvat, având și posibilitatea de a fi consiliați pentru publicarea propriilor creații.

Ambele proiecte sunt destinate celor care au ca hobby cartea, lectura și creativitatea iar sala de lectură a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba este locul potrivit în care își pot da frâu liber imaginației și bune dispoziții.

Organizatorii activităților sunt Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba.

Informatii suplimentare:

Daniela Floroian, bibliotecar
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com

Nr.	Compartiment	Se aprobă	Nu se aprobă	Necesită revizuire
4.	Manager			

###